

# 中国人仍愿投房产

## 股票投资意愿降为负数

股市、楼市,现在的人气如何?最新的“宏利投资者意向指数”统计显示,第三季度中国消费者对股票的投资意愿降至负数,但对于房产的投资意愿则大幅上升。

这份由中宏人寿和泰达宏利基金公司联合发布的报告显示,在亚洲调查的7个区域中,中国投资意愿最高,除了对国

定收益产品继续保持热枕外,中国投资者投资意愿上升主要体现在房地产和公募基金领域,但对于股票的投资意愿进一步下降,直接降至负数。房地产的投资回报持续被看好,为各类资产中投资意愿升幅最大的,在自住商品房继续被看好的同时,其他投资型房产的指数也在上升。

半数中国投资者表示已经着手开始准备退休生活的规划。投资者预计退休后的花费将达到现阶段收入的78%,但现阶段收入中只有13%用于储蓄。为退休生活保障进行储蓄已成为中国投资者排名前三的财务目标之一。

调查还显示,过量持有现金在中国仍十分普遍。中

国投资者手中的现金持有量相当于35个月的收入,远高于亚洲投资者22个月的平均水平。17%的受访者表示持有现金是为了应对不时之需和日常开销,退休储蓄和未来医疗也是人们持有现金的理由。

据《北京晚报》

今冬明春天然气供需形势严峻  
**发改委:天然气迎峰度冬要优先保障民生**

据新华社电 国家发展和改革委员会近日发布通知,要求有关部门和地区在2013年天然气迎峰度冬工作中,多渠道筹措资源,增加市场供应,确定优先用气和限制用气的次序,并优先保障民生用气。

发展改革委表示,今冬明春我国的天然气供需形势严峻。在保障天然气供给方面,天然气生产企业要保持在产气田高负荷生产,并尽可能增加进口,减轻企业自用,增加外供天然气商品量。同时,要尽力增加储气,缓解用气高峰的供应压力。

为优先保障民生用气,发展改革委要求各地提前制定有序用气方案和应急预案,明确优先用气和限制用气的次序,压减发电用气及其他非居民用气,确保民生用气。同时,推广控制公共场所室温、节假日低温运行等有效措施,适度减少用气。

# 同业存单试点出炉在即,10银行或入围尝鲜

## 利率市场化开始提速

在取消贷款利率浮动下限和推出贷款基准利率(简称LPR)集中报价和发布机制后,央行又在存款端谋划新政。有消息称,央行已确定10家银行进行可转让同业存单(NCD)试点工作,预计最快于本月底出炉。首批入围试点的银行包括国开行、五大国有商业银行以及招商、浦发、中信、兴业4家中型股份制银行。与此同时,利率期权等以SHIBOR为基础的金融衍生品也在酝酿之中,新一轮利率市场化改革高潮正在形成之中。

中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇昨天表示,推出可转让同业存单可以视为未来可转让大额存单推出的一种试验,对于进一步推进利率市场化有积极意义。

或与LPR报价行基本一致

早在7月份央行取消贷款利率浮动下限后,央行有关负责人曾就下一阶段利率市场化改革计划进行过披露。该负责人表示,“下一阶段,我们将会同有关部门着力培育各项基础条件,健全市场利率定价自律机制,强化金融市场基准利率体系建设,为进一步推进利率市场化改革创造有利条件。同时,从在银行间市场上发行同业存单入手,待条件成熟时发行面向企业及个人的大额存单,逐步扩大金融机构负债产品的市场化定价范围,稳妥、有序地推进存款利率市场化改革。”

与此相应,央行于上月25日推出了贷款基准利率集中报价和发布机制。而即将推出的同业存单,更是央行今年力推的利率市场化重要内容。

记者采访中获悉,即将推出的首批试点行与LPR的报价行基本一致,即包括国开行、工行、农行、中行、建行、交行、浦发、兴业、中信及招行等10家银行,已确定在上海银行间市场公开发行,预计最快于本月底出炉,规模和期限由各家银行自行确定,不过首批推出的存单期限较短,为3月或6月。

资金价格曲线更完整

“同业存单的实质是把目前各银行线下的同业业务拉到线上进行,目的是便于央行对同业业务的规模和利率进行实时监管。”某未纳入首批试点的股份制银行同业业务负责人昨天对记者表示,“从目前情况看,同业存单短

期不会取代线下的同业存款,NCD、SHIBOR与线下的同业存款之间的利差也会长期存在,但长远看,央行是否会在条件成熟时取消线下同业存款业务,目前尚难研判。”

“未来同业存单的利率,可能是通过Shibor加减点差来进行定价,且可转让,目的或在于加强Shibor利率的基准地位,完善资金价格曲线,以推进中期目标的完成。”国泰君安债券分析师徐寒飞昨天表示。

李鹤鸣 南都供稿

10月份全国铁路货物  
发送量增长7.4%

据新华社电 10月份,全国铁路系统运输经营保持了良好的发展势头。全行业旅客发送量同比增长12.1%,货物发送量同比增长7.4%。

客运方面,10月份,全国铁路累计发送旅客18808万人,同比增加2037万人,日均发送旅客606.7万人,同比增长12.1%;旅客周转量完成863.17亿人公里,同比增加29.41亿人公里,增长3.5%。从全路范围看,除哈尔滨、南宁铁路局外,有16个铁路局(公司)实现了同比增长,其中呼和浩特、上海铁路局增幅超过了20%。

国庆黄金周,铁路旅客运输取得了历史性突破,是拉动10月份客运量大幅增长的一大因素。特别是10月1日旅客发送量达到1032.7万人,是全国铁路首次突破千万人大关。国庆期间,动车组客流同比增长26.5%,占全路客运量的30.6%。各条高铁和客专客流均创历年国庆黄金周新高,其中京津城际铁路、哈大高铁、沪杭高铁等9条线路刷新了历史最高纪录。

10月份,全路货运形势比较好。全国铁路货物发送量完成34810万吨,同比增加2390万吨,日均发送货物1122.9万吨,同比增长7.4%。

妈妈100“双11”

## 合生元引爆奶粉电商狂欢

又到一年“双11”,几乎全中国的电商都蜂拥而至,上演一场全国亿万网民集体狂欢嘉年华。随着移动互联网成为热潮,“双11”的手机客户端成为今年各方争夺的新战场。在这场“双11”抢位队伍中有一个新面孔,正利用“双11”的巨大商机重磅推广O2O手机下单电商业务,掀手机购物逆天狂欢。它就是合生元集团旗下全新O2O移动电商平台——妈妈100手机版。

逆天狂欢,全场满就送,积分也疯狂

让更多合生元集团会员妈妈们参与手机购物体验,妈妈100重磅推出“疯狂双11逆天狂欢 全场满就送”优惠活动。在11月9日至2013年11月11日期间,妈妈们安装妈妈100手机版,通过手机下单购买合生元集团旗下产品,可额外享受“全场满就送积分”,满200就送200积分,满300送300积分,以此类推最高赠送1000积分!每位用户仅限参与1次。

此外,妈妈们还可以同时享受“手机下单10%积分额外送”、“买合生元及素加奶粉50%

积额外送”两项促销。与传统电商的价格拉锯战有所不同,妈妈100采用会员积分制优惠。以10积分等于1元产品或服务,妈妈们可以用积分兑换合生元集团产品、礼品和服务。

线下母婴店,闪电配送,物流有保障

去年“双11”狂欢过后,各大电商的物流配送全线拥堵、仓储爆棚让不少网友购物体验几度崩溃。物流效率,已被各大电商锁定为关键性竞争“杠杆”。依托强大的线下母婴店合作资源的妈妈100,对于“双11”大狂欢后的物流配送则是胸有成竹。

妈妈100采用O2O(Online To Offline)商业模式,妈妈们用手机下单后,订单将分派给最近的母婴实体店,由母婴店免费送货上门。妈妈们可以享受“闪电送货到家”、“全场免邮费”等会员特权和购物体验。据悉,目前全国近20000家妈妈100VIP会员母婴店参与网络接单。未来的妈妈100手机版还将

开放门店自有产品,将妈妈100手机版升级为母婴店自有的O2O电商平台,是一个妈妈可以逛街、可以玩乐、可以学育儿知识,还可以交友的妈妈家园。

如何下载安装妈妈100手机版?

通过苹果商店或者安卓电子市场搜索“妈妈100”,可下载安装。

## 关于对《郑州市郑东新区龙湖南区S1-18街坊控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市郑东新区龙湖南区S1-18街坊控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2013年11月07日至2013年12月06日,若有异议请于2013年12月06日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-61719682

电子信箱:zdxqghbz@126.com

二〇一三年十一月七日

### 2013年度最后一批ATM机服务工程师

男,30岁以下,本科、大专、高中学历(学历不同,待遇不同)财经金融类,计算机类,机电技术类专业,培训半年,经培训合格后,直接到省内各大银行上班,直签合同,五险一金,享受相关福利待遇。工资第一年月工资2000-3000元,第二年月工资3000-4000元,第三年4000-8000元。

报名截止日期:11月8号  
电话:18737154998 沈老师

# 养生补酒

养精蓄锐,增强功能,幸福更持久。

咨询 65953391

指定销售:青埂峰养生特产大卖场(广电南路与花园路交叉口东500米十字路口东南角)